Harebakkegårdens Grundejerforening 

Referat af generalforsamling 19. marts 2016

Formanden Dan Kjersgaard bød de 33 fremmødte velkommen. 26 parceller var repræsenteret, heraf 1 ved fuldmagt.

Dagsorden:

1 Valg af dirigent
2 Bestyrelsens beretning om det forløbne år
3 Aflæggelse af regnskab for 2015 
4 Forslag
4.1 Jørn Alfastsen foreslår: ”at bådpladslejen besluttes på Generalforsamlingen på lige fod med grundejerkontingentet”.
4.2 Birger Nielsen foreslår: ”at grundejerforeningen opretter en særskilt ”molekonto” til opsamling af midler til finansiering af en reparation af sydmolen i Sønderby Havn”. (forslaget i sin helhed vedhæftet indkaldelsen og tilgængelig på hjemmesiden).
5 5.1       Forelæggelse af budget, formuedisponering og bådpladsleje for 2016
5.2       Fastsættelse af kontingent 2016. Bestyrelsen foreslår 1.500 kr. (som i 2015)
6  Valg af formand. På valg er Dan Kjersgaard
7  Valg af bestyrelsesmedlem. På valg er Poul Høegh Østergaard
8  Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. Marianne Fager og Michael Wesarg-Papior er på valg
9 Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant
10 Eventuelt

1. Valg af dirigent
Ove Nielsen blev foreslået som dirigent og valgt med akklamation. ON takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, dagsorden iflg. vedtægterne og beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning ved formanden 
Formanden ønskede at starte med en positiv historie om en ny sti ad Lille Bredviggårds markvej, desværre viser det sig, at stien er blevet lukket, fordi forbud mod løse hunde ikke blev respekteret.

Formanden beklagede, hvad bestyrelsen havde oplevet som dårlig stemning eller mistillid til bestyrelsen ved GF i 2015. Formanden mente, at det kunne skyldes bestyrelsens manglende synlighed, at medlemmer oplever, at det er svært at komme igennem med forslag eller måske pga. misforståelse af rollefordelingen mellem GF og bestyrelsens opgaver.

For at imødekomme dagsordenens to forslag havde bestyrelsen i år udarbejdet et bilag til budgettet visende henholdsvis formuedisponering og bådpladsleje.

GF s opgave er at vælge bestyrelsen, GF skal ikke diskutere detaljer men beslutte overordnede retningslinjer og større projekter så vidt muligt på baggrund af bestyrelsens gennemarbejdede forslag.

Formanden opfordrede alle til at benytte foreningens hjemmeside, hvor der blandt andet for nylig er blevet uploadet billeder taget fra drone over vores område.

Foreningens 50-års jubilæum fejres den 17. juni 2017

Vandværket har etableret 7 stophaner ved alle sideveje fra Harebakken, vandspildet er nedbragt fra 20% til 6% i løbet af de forgangne år.

Formanden takkede alle, der har lagt en frivillig indsats i grundejerforeningens regi i det forløbne år. Særligt Knud fik tak for det flotte sandfang.

Beretningen vedtaget enstemmigt.


3. Aflæggelse af regnskab for 2015
Kassereren fremlagde det underskrevne regnskab. MFLF tilskud ikke søgt pga. sygdom. Der blev stillet spørgsmål til posten ”sandfang”. Webmaster og kasserer lovede, at kassebogen vil blive gjort tilgængelig på hjemmesiden. Regnskabet balancerer med et overskud på kr. 63.868,29 og en bankbeholdning på kr. 226.128,35.

[bookmark: _GoBack]Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

4. Forslag
Forslag nr. 1: Jørn Alfastsen foreslår: ”at bådpladslejen besluttes på Generalforsamlingen på lige fod med grundejerkontingentet”. Bestyrelsens ændringsforslag er, at bestyrelsen og havneudvalget fastsætter størrelsen af bådpladslejen, som offentliggøres på hjemmesiden og forelægges på Generalforsamlingen som en del af budgettet. 

Jørn Alfastsens forslag blev sat til afstemning og vedtaget med 12 stemmer for og 10 imod.

Forslag nr. 2: Birger Nielsen foreslår, ”at grundejerforeningen opretter en særskilt ”molekonto” til opsamling af midler til finansiering af en reparation af sydmolen i Sønderby Havn”. Diskussion af hvorvidt, der skal inddrages eksternt konsulenthjælp og diskussion af forskellige forslag til løsninger, samt af problem med tilsanding.

Birger ønskede, at slette ordet ”sydmole” fra sit forslag, således, at forslaget lyder på, at der oprettes en konto til ”reparation af Sønderby Havn”. Bestyrelsen argumenterede imod forslaget, man finder det ikke nødvendigt med en separat konto, bestyrelsen skal have bemyndigelse af generalforsamlingen for at bruge beløb større end 50.000 kr.

Birger Nielsens forslag blev sat til afstemning og vedtaget med mindst 16 stemmer for. 

5. Budget
1. Kassereren forelagde budget samt bilag med forslag til formuedisponering og bådpladsleje
2. Fastsættelse af kontingent. Kontingentet blev fastsat til kr. 1.500 kr. for 2016

6. Valg af formand Dan Kjersgaard var på valg og blev genvalgt
7. Valg af bestyrelsesmedlem Poul Høegh Østergaard blev genvalgt
8. Valg af to suppleanter til bestyrelsen Marianne Fager og Jørn Alfastsen blev valgt 
9. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant Birger Nielsen og Arne Kirt Hansen valgt som revisorer, Flemming Thomsen valgt som revisorsuppleant

10. Eventuelt
Marianne Fager efterlyste deltagere til udvalget, der forbereder 50-års jubilæum: Lene Smith og Mette Rosenkrantz er de foreløbige deltagere, andre er meget velkomne.

Palle fortalte, at man kan finde gamle fotos fra Hornsherred på Flensborg Boghandels hjemmeside.


Formanden takkede for god ro og orden og ønskede alle en god sæson!

Referent:  Lene Smith
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